Persbericht
Remembrance Fietstocht
Op maandag 13 april (2e Paasdag) organiseert De Bond van Wapenbroeders afdeling Woerden en Omstreken in samenwerking met Stichting Kunst & Cultuur Lopik en Stichting Jaarsveld Oorlogs Gedenkteken (SJOG) een Remembrance Fietstocht door de gemeente Lopik. De Bond van Wapenbroeders vindt dat we naast het vieren van 75 jaar bevrijding ook stil moeten staan bij het herdenken. Met deze fietstocht langs alle oorlogsmonumenten en oorlogsgraven herdenken we zij die gevallen zijn voor onze vrede én verbinden we enkele kernen van de gemeente Lopik 
Er zijn 2 routes:
Route 1 Langs de 4 oorlogsmonumenten
Deze route is ongeveer 17 kilometer lang en verbindt dus de kernen Jaarsveld, Lopik en Benschop.

Route 2 Langs de oorlogsmonumenten en oorlogsgraven 
Deze route gaat niet alleen langs de oorlogsmonumenten maar gaat ook langs de oorlogsgraven binnen de Gemeente Lopik. Er zijn op 5 plaatsen Oorlogsgraven. Deze route is ongeveer 30 kilometer lang en verbindt de kernen: Jaarsveld, Lopik, Willige Langerak, Polsbroek en Benschop.
Start en eindpunt
Het Start en eindpunt is in principe bij de "Zwarte Schuur" naast het dijkhuis in Jaarsveld (adres: Lekdijk Oost 12, ingang aan de S.L. van Alterenlaan 3413 MS Jaarsveld). De Zwarte Schuur is het centrale punt; hier vindt u meer info over De Bond van wapenbroeders, Stichting Kunst en Cultuur en SJOG. Ook kunt u er in gesprek gaan met een Veteraan, deelnemen aan een rondleiding door Het Dijkhuis of een versnapering kopen. U kunt starten tussen 11:00 en 13:00 uur en de Zwarte Schuur sluit om 16:00 uur. 
Fietstocht
In principe is het dus een fietstocht; mocht u nu slecht ter been zijn of niet kunnen fietsen, bijna dezelfde  route is ook af te leggen per brommer, scooter, motor of auto. 
Inschrijving
U kunt zich die dag bij de zwarte schuur inschrijven; u ontvangt dan de route en een informatieboekje. Deelname is gratis en voor eigen risico. U kunt de route eventueel ook starten bij  de andere oorlogsmonumenten in Lopik of Benschop.
